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ПЕРВОЗВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ  КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

___________ СЕСІЯ ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

від  «__» __________ 20__ року                с. Первозванівка                               № 

 

Про затвердження Програми 

забезпечення проведення 

протиепізоотичних заходів на території 

Первозванівської сільської 

територіальної громади на 2026-2028 

роки 

 

З метою забезпечення епізоотичного благополуччя території 

Первозванівської сільської територіальної громади, проведення діагностичних 

досліджень, щеплень і лікувально-профілактичних заходів по профілактиці 

заразних хвороб тварин, проведення ветеринарно-санітарних робіт та 

здійснення заходів з локалізації та ліквідації інфекційних та інвазійних хвороб 

тварин у виявлених неблагополучних пунктах, керуючись пунктом 22 статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму забезпечення проведення протиепізоотичних 

заходів на території Первозванівської сільської територіальної громади на 2026-

2028 роки (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, інвестиційної 

політики, законності, діяльності ради, депутатської етики, регуляторної 

політики, регламенту, регулювання земельних відносин, містобудування, 

комунальної власності, промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, 

зв’язку, сфери послуг та житлово-комунального господарства. 

 

Сільський голова                                                               Прасковія МУДРАК 
 

Лещенко В.В. 
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2025 рік  



 

 

ПАСПОРТ 

Програми забезпечення проведення протиепізоотичних 

заходів на території Первозванівської сільської територіальної громади на 

2026-2028  роки 

 
1 Назва: «Програма забезпечення проведення протиепізоотичних 

заходів на території Первозванівської сільської територіальної 

громади на 2026-2028  роки»  

2 Підстава для 

розроблення: 

Закон України «Про ветеринарну медицину» 

3 Ініціатор 

розроблення 

Програми: 

Первозванівська сільська рада 

4 Розробник: Первозванівська сільська рада 

5 Відповідальний 

виконавець 

програми 

Первозванівська сільська рада, Кропивницьке районне 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в 

Кіровоградській області, Кропивницька районна державна 

лікарня ветеринарної медицини. 

6 Мета: Забезпечення ветеринарно-санітарного, епізоотичного 

благополуччя, охорона території громади від занесення з 

інших регіонів збудників хвороб тварин, забезпечення 

безпечності харчових продуктів тваринного походження та 

інших об’єктів ветеринарно-санітарного контролю і нагляду,  

надання адміністративних послуг, проведення діагностичних 

досліджень, щеплень і лікувально-профілактичних заходів по 

профілактиці заразних хвороб тварин, проведення 

ветеринарно-санітарних робіт та здійснення заходів з 

локалізації та ліквідації інфекційних та інвазійних хвороб 

тварин у виявлених неблагополучних пунктах. 

7 Термін реалізації 

Програми: 

2026 – 2028 роки 

9 Фінансування: Здійснюватиметься за рахунок коштів сільського бюджету 

територіальної громади у вигляді надання субвенції та інших 

джерел, не заборонених законодавством 

10 Загальні обсяги 

фінансування  

270 000 грн. 

 

 

 

 

1. Загальні положення Програми 

 

Програма забезпечення проведення протиепізоотичних заходів на 

території Первозванівської сільської територіальної громади на 2026-2028 роки 

(далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України „Про ветеринарну 

медицину” та щорічного Плану протиепізоотичних заходів з профілактики 

основних інфекційних і паразитарних хвороб тварин у Кіровоградській області, 

затвердженого рішенням місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної 

комісії при Кіровоградській ОДА.  



Завдяки здійсненню протиепізоотичних заходів територія 

Первозванівської сільської територіальної громади є благополучною щодо 

гострих інфекційних захворювань тварин і птиці. Проте за останні роки 

напруженою є епізоотична ситуація щодо сказу, африканської чуми свиней та 

грипу птиці. 

Сказ - надзвичайно небезпечна інфекційна хвороба всіх теплокровних 

тварин, а також людини, що характеризується гострим перебігом з тяжким 

ураженням центральної нервової системи і закінчується смертю. Збудником 

сказу є вірус, який виявляється в головному мозку, в слинних залозах та слині. 

Африканська чума свиней (АЧС) – вірусна хвороба, яка 

характеризується гарячкою, ціанозом шкіри, геморагічним діатезом внутрішніх 

органів і високою летальністю. Сприйнятливі до хвороби домашні та дикі свині 

незалежно від породи. Лікування не розроблене, а профілактичні заходи 

спрямовані на запобігання занесення збудника, а також на своєчасну і швидку 

ліквідацію хвороби у разі її виникнення.  

Грип птиці - гостре висококонтагіозне вірусне захворювання 

сільськогосподарської, синантропної та дикої птиці, що характеризується 

пригніченням, септицемією, ураженням респіраторних органів і шлунково-

кишкового тракту й великою загибеллю птиці. 

Враховуючи вищезазначене, для забезпечення епізоотичного 

благополуччя потрібна постійна та цілеспрямована робота, яка вимагає 

значного фінансування. 

 

2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності 

її розв’язання програмним методом 

 

За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров’я, сказ входить 

до першої п’ятірки хвороб, спільних для людей і тварин, та реєструється в 113 

країнах світу. Через сказ щорічно гине понад 55 тисяч людей і більше 1 

мільйона тварин. Прямі збитки складають майже 4 мільярди євро на рік. 

Щорічно близько 15 мільйонів людей у світі одержують направлення на 

лікування за підозрою в інфікуванні сказом. Загалом же кожні 10 хвилин від 

сказу вмирає одна людина, і найчастіше - діти. 

У країнах Європи ситуація щодо сказу досить не рівномірна. Завдяки 

оральній вакцинації диких тварин та застосуванню засобів вакцинації домашніх 

тварин вдалося повністю позбутися сказу багатьом європейським країнам. 

В Україні захворювання на сказ реєструється серед багатьох видів 

тварин, але основними переносниками інфекції є лисиці. Хоча чималий 

відсоток займають коти і собаки, також далеко не поодинокі випадки 

трапляються серед сільськогосподарських тварин. 

Наразі у Кіровоградській області ситуацію щодо сказу тварин можна 

назвати складною, але контрольованою завдяки заходам, направленим на 

недопущення захворювання тварин. Силами спеціалістів і засобами 

ветеринарної медицини, в складі Держпродспоживслужби в області 

приділяється особлива увагу профілактиці і ліквідації захворювання тварин на 

сказ у населених пунктах громади. Забезпечення епізоотичного благополуччя 

здійснюється шляхом проведення комплексу заходів щодо профілактики, 

локалізації та за необхідності – ліквідації хвороб тварин, внаслідок чого 



досягнуто епізоотичне благополуччя території громади. Щорічно щеплення від 

сказу проводять близько 250 тис. собак і котів. У неблагополучних пунктах 

вживаються заходи згідно з рішеннями Державних надзвичайних 

протиепізоотичних комісій. 

Для забезпечення вирішення вказаних проблем, особливо ліквідації 

осередків інфекційних хвороб тварин, необхідно забезпечити фінансування на 

придбання необхідної кількості засобів захисту тварин (вакцини, 

діагностикуми, лабораторні середовища), дезінфікуючих засобів, спецодягу та 

взуття, паливно-мастильних матеріалів. 

 

3. Мета Програми 

 

Метою даної Програми є: 

швидке та ефективне виконання заходів щодо ліквідації вогнищ інфекції, 

знищення збудників інфекційних хвороб у навколишньому середовищі; 

проведення дезінфекції приміщень і обладнання після кожного 

дослідження, виявлення хворих тварин, знезараження відходів тваринного 

походження з використанням дезінфікуючих засобів; 

охорона навколишнього середовища від занесення збудників інфекційних та 

інвазійних хвороб на територію громади; 

постійний контроль за переміщенням тварин у селах громади; 

забезпечення чіткого та своєчасного проведення моніторингових досліджень 

тварин на інфекційні захворювання; 

проведення епізоотичних обстежень та дезінфекції місць загибелі  

сільськогосподарських та диких тварин; 

фінансування та матеріальне забезпечення заходів щодо вимушеного 

відстрілу диких м’ясоїдних тварин на території громади в разі виникнення 

епізоотії; 

фінансування та матеріально-технічне забезпечення автотранспорту 

служб задіяних для виконання заходів Програми. 

 

4. Заходи до Програми: 

 

Придбання протягом дії Програми необхідної кількості засобів захисту 

тварин (вакцини, діагностикуми, лабораторні середовища), дезінфікуючих 

засобів, спецодягу та взуття, паливно-мастильних матеріалів. 

Проведення роз'яснювальної роботи з жителями громади, власниками тварин 

щодо профілактики інфекційних та інвазійних тварин, виготовлення відповідних 

листівок. 

Для виконання заходів Програми необхідно виділення коштів з сільського 

бюджету для забезпечення відповідно потреб: 

 

№з/п Заходи щодо виконання 

Програми 

 

 Роки  

2026 2027 2028 

1 Придбання засобів захисту тварин 

(антирабічної вакцини для 

пероральної імунізації диких 

м’ясоїдних тварин, діагностикуми, 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 



лабораторні середовища) 

2 Зниження чисельності диких 

м’ясоїдних тварин (придбання 

набоїв) 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 

3 Придбання спецодягу (одноразових 

протичумних костюмів, халатів, 

бахіл, чобіт) 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 

4 Придбання дезінфікуючих  

засобів 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 

5 Придбання паливно-мастильних 

матеріалів 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 

6 Облаштування та забезпечення 

функціонування карантинних 

постів. 

тис.грн 15,0 15,0 15,0 

 Всього тис.грн 90,0 90,0 90,0 

 

5. Фінансування Програми 

 

Фінансування Програми буде здійснюватися відповідно до чинного 

законодавства за рахунок коштів бюджету Первозванівської сільської 

територіальної громади у вигляді надання субвенції, а також зацікавлених 

суб'єктів підприємницької діяльності всіх форм власності, громадських 

організацій та інших джерел, не заборонених законодавством.  

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

 

Виконання Програми дасть змогу проводити заходи по недопущенню 

погіршення епізоотичної ситуації на території громади, що в свою чергу: 

забезпечить виконання протиепізоотичних заходів по особливо 

небезпечних захворюваннях тварин і птиці; 

допоможе запобігти витратам на проведення заходів боротьби при спалаху 

таких хвороб; 

знизить ризик захворювання людей на інфекційні хвороби; 

допоможе запобігти збиткам завданим економіці через накладання 

карантинних обмежень. 

 

7. Контроль за ходом виконання Програми 

 

Контроль за ходом виконання Програми, цільовим та ефективним 

використанням коштів, покладається на комісію з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, законності, 

діяльності ради, депутатської етики, регуляторної політики, регламенту, 

регулювання земельних відносин, містобудування, комунальної власності, 

промисловості, будівництва, транспорту, енергетики, зв’язку, сфери послуг та 

житлово-комунального господарства. 
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